

新赛季转会办法出炉

# 中超要帮球员找“饭碗”

新赛季国内足坛转会窗口于3月15日至4月15日开启。与上赛季的转会办法不同,中超每家俱乐部全赛季可新转入的国内球员名额不受限。而中超外援、U23球员及政策较去年没有变化,入籍球员则按照国内球员身份进行转会与注册。

## 转会窗口

3月15日至4月15日开启

鉴于时间紧迫,中国足协竞赛部门经与中足联筹备组及其他各有关方沟通后,最终敲定了2022赛季中超、中甲、中乙俱乐部转会工作的具体安排。2022赛季国内足坛首次转会窗口于3月15日至4月15日开启,而这段窗口期的设置与联赛初定日程安排比较吻合。新赛季中超联赛第二次球员转会窗口预计将于8月1日至31日开启。

中甲联赛两次“开窗时间”与中超相同;新赛季中乙联赛首次球员转会窗口于3月29日至4月29日开启,第二次“开窗”时间与中超、中甲联赛相同。

## 国内球员

可新转入人数不受限制

相比于去年1月6日公布的2021赛

季三级职业联赛球员转会办法,新赛季最大的变化是中超俱乐部在两个转会窗口中,从“可新转入国内球员不超过8人”改为人数不受限制。

事实上,中国足协彻底打破中超俱乐部引进本土球员的名额限制,实际也是结合疫情当下,各中超俱乐部在运营过程中遭遇的实际困难而提供的引援优惠政策。

其本意是进一步活跃国内职业足坛转会市场,为更多本土球员创造就业良机。

## 外援政策

新入籍者参照国内球员身份

在外援政策方面,既定规则将得到沿用,也就是说,新赛季中超联赛将继续采用“7654”的外援政策,即每家俱乐部单季(两次转会窗口期)累计最多注册7名外援,同时注册最多6名外援,单场比赛最多报名5名外援,单场比赛最多累计登场4名外援。

值得注意的是,新赛季入籍球员将按照国内球员身份进行转会与注册。

这与2019年12月31日公布的“关于2020赛季职业联赛政策调整的通知”中的相关内容存一定差异。

此前规则显示,“入籍球员具有华裔血统的,将被视为普通本土球员,其注册及转会均参照普通本土球员相关规则;若入籍球员不具备华裔血统,那么只有在满足相关条件之一的情况下,才可能以国内球员身份落实新赛季注册、报名,且每家中超俱乐部最多只能为一名非华裔入籍球员按国内球员标准报名。这类球员需要满足的条件有两种。一是入籍满5年;二是具备国家队正式比赛资格”。

新赛季推出的入籍球员注册与转会规则,并没有对华裔血统入籍球员、非华裔血统入籍球员分别推出规则内容。

而从实际情况来看,受各类现实因素影响,新赛季国内各级俱乐部均不可能引入非华裔血统入籍(归化)球员。

新赛季中超联赛U23球员政策亦保持不变。也就是说,中超各俱乐部新赛季U23本土球员注册名额仍将不受限,但各队在每场比赛中仍将至少保证一名U23本土球员在场上(相关U23球员被红牌罚令出场的情况除外)。

据《北京青年报》

CBA

## 上海久事 胜山西汾酒股份



3月16日,在辽宁沈阳进行的2021-2022赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)第三阶段第35轮比赛中,上海久事队以135:111战胜山西汾酒股份队。

图为上海久事队球员任骏威(中)在比赛中传球。

## 国足公布12强赛名单

16日,中国男足公布了出征世界杯预选赛12强赛最后两场比赛的25人大名单,武磊和4名巴西归化球员未被征召,蒋光太和李磊入选。

与上阶段比赛相比,中国队名单在进攻线变化较大。4名归化前锋洛国富、费南多、阿兰、艾克森以及武磊都未进入大名单,再加上韦世豪因伤缺阵,中国队阵容中仅有张玉宁、谭龙、刘彬彬三名锋线球员。中国队在中后场阵容变化不大,队长吴曦等主力队员悉数在列,池忠国因伤落选,大连人俱乐部年轻边后卫童磊进入大名单。

中国男足官方社交媒体宣布,球队于3月17日下午从海口出发前往迪拜。队中仅剩的归化球员蒋光太和“留洋”球员李磊将在迪拜与球队会合。

根据赛程,中国男足将于3月24日在阿联酋沙迦对阵沙特队,3月29日在马斯喀特客场迎战阿曼队。国足主教练李霄鹏表示,球队需要保持专注,去力拼对手。

以下为中国男足25人大名单:

山东泰山足球俱乐部:金敬道、王大雷、刘彬彬、徐新、郑铮、吉翔、刘洋

上海海港足球俱乐部:颜骏凌、王燊超

广州足球俱乐部:刘殿座、蒋光太、张琳芃、高准翼、廖力生

长春亚泰足球俱乐部:谭龙

北京国安足球俱乐部:于大宝、张稀哲、张玉宁、高天意

深圳市足球俱乐部:戴伟浚

上海申花足球俱乐部:吴曦、朱辰杰

武汉足球俱乐部:蒿俊闵

大连人职业足球俱乐部:童磊

瑞士苏黎世草蜢足球俱乐部:李磊

2022年U17女足世界杯

## 中国队获参赛资格

亚足联16日宣布,因朝鲜队无法参加2022年U17、U20女足世界杯,中国队递补获得U17女足世界杯参赛资格,澳大利亚队将代替朝鲜队参加U20女足世界杯。

亚足联表示,在2019年亚足联U16女足锦标赛获得第三名的中国队,将与日本队和东道主印度队一同代表亚洲参加将于今年10月11日至30日举办的U17女足世界杯。

澳大利亚队将代替朝鲜队,与日本和韩国队一起参加2022年哥斯达黎加U20女足世界杯,赛事将于8月10日至28日举行。

除署名外,本文版图据新华社

全英公开赛

## “雅思”组合重出江湖



“雅思”组合(资料照片)

## 德国公开赛 国羽拿下两冠三亚

全英羽毛球公开赛是本赛季首站超级1000赛事,各国整体参赛阵容相较于德国公开赛都有所增强。今年度仅有三站超级1000赛事,分别是全英公开赛、6月份的印尼公开赛以及11月底在中国常州举行的中国公开赛。在后两站赛事还不知能否如期举办的情况下,全英赛的重要性就更显突出,是很好的实战练兵机会。

国羽在上周结束的德国公开赛上取得了不错的战绩,这也是他们在接连错过年初的三站超级赛之后首次亮相,共拿下两个冠军和三个亚军,是所有参赛协会中表现最出色的。其中女子单打国羽包揽前两名,女双也成功夺冠,男双新“双塔”组合和混双新搭档分别拿到了亚军,只有男单未能有选手进入前四,稍显落寂,总体上算是为2022年开了个好头。

## 全英公开赛 单项签位不利

此次全英赛,赛事级别更高,有更多高排名选手参赛,这也使得国羽在一些单项上的签位处于不利地位。

比如本来男单就是弱项,国羽两名选手陆光祖和赵俊鹏还是首轮就同室操戈,必先淘汰掉一个。女单签表,国羽女单有陈雨菲、张艺曼、何冰娇、韩悦和王祉怡五位选手参加,拥有一定的集团优势。男双何济霆/谭强首轮就遇上德国公开赛冠军、马来西亚的吴世飞/努伊祖丁,在德国公开赛上何济霆搭档周昊东在半决赛中就曾负于对手。其他两对男双组合周昊东和刘雨辰(新“双塔”刘雨辰/欧烜屹暂时拆开)以及老将张楠/刘成在首轮分别迎战泰国组合和丹麦组合,对于现阶段国羽男双来说,每一场都需要力拼对手,频繁拆分组合也是为了练兵。女双“凡尘”组合陈清晨/贾

北京时间3月16日至20日,2022全英羽毛球公开赛在英国伯明翰开战,这是2022年度三大Super 1000级别的赛事之一。本届全英公开赛将是检验巴黎周期国羽成色的第一场大战,其重要性与刚刚结束的德国公开赛(仅为Super 300)的重要性不可同日而语。国羽全队已经从德顺利抵英,阵容与德国公开赛相差不大,仅在双打项目上变化了配对搭档,球迷熟悉的混双“雅思”组合回归,以2号种子的身份出战全英赛。

一凡是头号种子,可保前两轮无忧,而张殊贤/郑雨在首轮就将对阵4号种子、日本选手福岛由纪/广田彩花。

## 三对混双参赛 增加夺冠几率

在混双项目中,国羽相较于德国赛做出了重大调整:郑思维本站比赛将继续和原搭档黄雅琼配合参赛,欧烜屹和张殊贤则组成了新的组合参加本次公开赛,此外还有东京奥运会冠军王懿律/黄东萍,这使得国羽在本次赛事中混双夺冠的可能性无限增大。

去年国羽除了参加几次世界大赛之外很少参加公开赛,这也导致国羽整体世界排名偏低,甚至最后无缘各项年终评选。所以,摆在中国羽毛球队面前的当务之急就是要大量参加比赛,以迅速提升整体世界排名。

据《北京青年报》